
Др. Мирјана Анђелковић – сведок НАТО геноцида и 

екотероризма 

 

Заиста не постоји бољи наук, бар за нас обичне смртнике, о времену, 

људима и догађајима од оног што посматрамо сваког дана на светској 

сцени. Да нам је неко причао да ће баш таква агресија бити на цело 

човечанство у сваком смислу те речи сматрали бисмо га за особењака 

који нема довољно аргумената. Чак би могли рећи да су се и 

духовници са пажњом односили према овом времену, јер чини се да 

су нам имали још пуно тога рећи што предстоји, али то нам овако 

раслабљенима не би било на корист. Глобалистички напад се просто 

згушњава и постројава, догађаји већ по обичају претичу један другог 

у новонормалности сваког прогона и терора над човеком и целом 

творевином.  
 

Oрнаментика Новог светског поретка 

 

Просто, ко би рекао да ће после милионских протеста широм света за 

прекидом ратних дејстава у Гази и студенти широм света најбурније 

протествовати, бити затварани и прогањани. Дакле, у САД је у тим 

протестима ухапшено 50 универзитетских професора и 2400 

студената на 50 универзитета. Неки од лажних антиглобалиста као 

нпр. Доналд Трамп истиче да је било задовољство гледати упад 

полиције на универзитете и хапшење студената. Надаље, у САД је 

донесен закон о антисемитизму који прописује веома строге казне у 

том смислу чему подлеже сваки говор па и Свето Јеванђеље и питање 

је - Није ли овим законом озваничен почетак прогона Православља у 

Америци? Подсетимо се, између осталог, и на догађаје под називом 

НАКБА (катастрофа на арапском) 1948.г. када је протерано 750 000 

Палестинаца са 78% историјске Палестине са 530 срушених села,15 

000 убијених и 7 000 000 Палестинаца избеглица у свету. 
 

Надаље, иако су многи пре две године говорили о крају здраствене 

кризе, сва орнаментика Новог светског поретка у свим елементима 

напада давно дефинисаним тече и даље. Па је тако једна од 

фармацеутских кућа проговорила о неадекватности њиховог чувеног 

здраственог третмана, тако се ограђујући од одгворности да би 

повлачењем тих здраствених третмана могла убудуће да их врати на 

тржиште под наравно новим именом и налепницом предвиђеном за ту 



сврху. Док је у бројним земљама света број побачаја достигао и 80% 

због најчувенијег третмана, аустралска влада је отишла много даље 

уводећи дигитални идентитет као обавезан који незаобилазно садржи 

и обавезне третмане. Посебно се у свему издваја и Нови Зеланд који 

трпи рестрикције ел. енергије као допринос борби против климатских 

промена, док америчке банке изводе посебну вежбу иницирану 

Федералним резервама, отворена је сезона лова на антиглобалисте 

атентатом на словачког премијера и овом низу догађаја нема краја. 
 

Осведочени велеиздајник 

 
А код нас осведоченом велеиздајнику је у посету стигао ових дана 

председник Кине, па се заиста питамо што може у таквој једној 

релацији добити презадужена Србија у којој је планирано више од 190 

рудника литијума, злата и других вредних сировина. Да ли Србија 

може добити још загађених борских река или можда неку фабрику за 

производњу гума у сред житнице уз спаљивање милиона литара воде 

дневно из подземног базена чисте воде Царске баре? Или се можда 

велеиздајничка структура може сакрити из скута велике силе 

планирајући EXPO 27 у земљи у којој  ће све бити отето, загађено и 

разграбљено, али ће бити пуни џепови нових и старих милијардера. 
 

За то време велеиздајник води борбу против признања геноцида у 

Сребреници иако је три пута његова владајућа гарнитура одбила у 

Скупштини да донесе Резолуцију о геноциду над српским народом у 

НДХ. Зар аргументи Србије нису у геноциду над српским народом у 

Првом светском рату, у Другом светском рату, у комунистичким 

казаматима, у НАТО геноциду, да се задржимо само на 20. веку. Глас 

против страдања српског народа биће глас против самих милионских 

мученика те је тако и глас против самог Господа и несумњив знак да 

је свет пред апокалиптичним догађајима.  
 

Надаље, да упитамо шта има ново у нашим Центрима за социјални 

рад, има ли истраге незаконитог отимања деце, има ли вести о малој 

Данки, да ли можда нешто има рећи ухапшени полицијац и да ли ће 

се и тај разговор завршити као и разговори са осталим сведоцима? 

Чиме се иначе баве високо уцењени сарадници полиције у слободно 

време и да немају случајно неку улогу у овом случају? Ипак, треба 

истаћи професионалност службеника који су се бавили форензиком и 

доказима о ДНК присуству који су у овом тешком случају исказали и 



доследност и професионалност. Остале детаље оставимо другој 

прилици као и наду да се овај случај што пре повољно реши.  
 

Коначно посветимо речи нашој новопредстављеној др. Мирјани 

Анђелковић Лукић. Све ово што је претходно наведено често је било 

део научног и патриотског бављења проблемима у држави Србији и 

др. Мирјане и ови проблеми су изразито погађали неугасиву бригу 

овог родољуба за опстанак српског народа. Зато је немогуће исказати 

храбро прегалаштво овог научника и то стално сведочење о драми 

последњих деценија преточила је у јединствену књигу „Отворене 

вене Србије“ 2022.г. чији наслов тек сада добија пуни смисао. Када је 

у марту 2021. г. први пут излагала заједно са др. Милицом Томашевић 

на Сабору универзитетских професора на тему: „Долазак Риа Тинта – 

еколошка катастрофа Србије“ и изнела низ запањујућих научних 

аргумената и објашњења о размерима потенцијалне катастрофе 

доласка наведене компаније, нико није очекивао да ће размери овог 

атака на природне ресурсе Србије попримити ове размере. 

Поменућемо само неке чињенице процеса рударења ове компаније 

познате по девастацији природних ресурса и судским споровима у 

свету где се рударење проводи огромним количинама експлозива уз 

незаобилазно слегање тла које може афектирати и речне токове и 

главни град Србије уз планирано кориштење 50 тона дневно 

концертоване хлороводичне киселине која би се довозила из источне 

Србије свакодневно. Дакле, било је свима јасно да се ради о претњи 

ратног ранга. Додаћу овом приликом, разлози за ово рударење је 

искључиво план да се заувек девастира шири простор Дрине и заувек 

разломи историјски простор српског нациналног бића са једне и друге 

стране Дрине који никад више не би могао да се повеже због размера 

еколошке катастрофе. Ово њено излагање је поред излагања др. 

Томашевић било иницијални покретач борбе против ове компаније 

прљаве технологије и огроман је легат тог отпора.  
 

Неизоставно треба истаћи научне студије др. Анђелковић Лукић о 

трагедији НАТО бомбардовања у књизи „Дарови милосрдног анђела“. 

Трагедија НАТО бомбардовања чије су се последице одразиле у 

несумњивом НАТО геноциду у страдању деце и одраслих од 

непосредних дејстава, затим примене експерименталних наоружања 

до дугорочних последица од бомби осиромашеног уранијума најбоље 

је описала баш др. Мирјана. Страдање је доживела и породица наше 

Мирјане када је због истраживања последица НАТО бомбардовања на 



местима високе контаминације страдао и њен супруг проф. др. Лукић. 

Никако се овом приликом не би могао сагледати допринос наше драге 

др. Анђелковић Лукић, њена стручност и надасве истинољубивост 

оставила нам је свима обавезу да се боримо, да опстојимо у ово тешко 

време и да се не дамо глобалистичком наступу који тек сада пење у 

свој зенит. Општа угроженост свих природних ресурса је несагледива 

у условима порушених инститција Републике Србије и у овим 

условима преостаје само голи отпор и одбрана отаџбине од сваког 

вида екотероризма и свих осталих глобалистичких напада који у 

аранжману велеиздајничке структуре попримају размере ратних 

последица. Заиста, зато имајмо на уму реалност стања у држави и не 

подлежимо медијским играма које су само обмањујућа претходница 

праве катастрофе и окупљајмо се свуда где можемо у одбрани 

отаџбине. 
 

Свакако поменимо и групу грађана која се повремено окупља у више 

од 1050 дана сведочећи о драми нашег времена. 
 

„Нека би Господ у Васкршњи празник уселио душу драге наше 

Мирјане у рајска насеља, а нама указао на пут истинског сведочења!“ 

 

Врчин, 17.5.2024. 
 

 

Гордана Кангрга-Микулић, двоструки магистар електротехнике, 

иницијатор и организатор Сабора Унивезитетских Професора у 

оквиру којег сте сведоци многих излагања наших цењених професора 

и доктора наука петком у просторијама Ћирилице. Десетине излагања 

у оквиру Сабора можете погледати на сајту: 

www.suprof.org 
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